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RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA NÚM.   612/2007

Constituïda la nova corporació després de les eleccions municipals del 27 de maig de 2007, en sessió extraordinària que ha tingut lloc el 16 de juny d’enguany, i essent preceptiva la constitució de la Junta de Govern Local per comptar el municipi amb una població superior als 5.000 habitants, correspon a aquesta Alcaldia designar els membres que l’integraran, en nombre no superior al terç (7) del legal que integren la Corporació (21).

Vistos els articles 23 de la LBRL, 35, 52 i 53 del ROF i 54, 55 i 56 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya (TRLMC).

RESOLC

Primer. Nomenar membres de la Junta de Govern Local els regidors/es següents:

1.- Rosa Maria Martín i Arjona

2.- Xavier Peñarando i Morea

3.- Fernando Tornel i Lloreda

4.- Joan Fandos de Miguel

5.- Inmaculada Viera i Hernández

Segon. Determinar que la Junta de Govern Local es reunirà per primera vegada, en sessió extraordinària, el proper dimecres 27 de juny de 2007 a les 13:00 hores. 

Tercer. Sense perjudici de la posterior ratificació pel Ple municipal, d'acord amb el que preveu l'art. 31 del ROF, les sessions ordinàries seran cada quinze dies, a les 13:00 hores. Nogensmenys, el Sr. Alcalde resta facultat per suspendre la celebració de les sessions de la Junta de Govern Local duran el mes d’agost i per alterar les que coincideixin amb Setmana Santa i Nadal, com a conseqüència dels períodes vacacionals, quan això no menyscabi la gestió dels assumptes municipals, així com per posposar o avançar la celebració de les sessions ordinàries de la Junta de Govern, dins de la mateixa setmana de la celebració, quan el dia fixat sigui festiu, o coincideixi amb Sessió Plenària.

Quart. D’aquesta resolució se n’haurà de donar compte al Ple de l’Ajuntament en la primera sessió que celebri, conforme determina l’art. 38. d) del ROF.

Ho mana i signa el senyor Alcalde-President, Juan Parralejo Aragoneses, davant  meu el Vicesecretari en funcions de Secretari, que dono fe, a Ripollet el dia 16 de juny de 2007.

 L’ALCALDE,

                                   EL VICESECRETARI,
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RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA NÚM.   613/2007

Atesa la necessitat de nodrir la Junta de Govern Local constituïda per decret 612/2007 d’aquesta Alcaldia, d’aquelles atribucions que ostenta per ministeri de la Llei que tenen la naturalesa de delegables.

Atesa la naturalesa d’òrgans necessaris que ostenten els tinents d’alcalde, que fa que hagin d’existir en totes les corporacions locals, essent l’alcalde l’òrgan competent per nomenar-los i cessar-los lliurement d’entre els membres de la Junta de Govern Local i assenyalar l’ordre de prelació en la substitució de l’Alcaldia.

Atès que s’estima oportú delegar en els tinents d’alcalde i en els regidors delegats l’exercici de les competències legalment atribuïdes a aquesta Alcaldia que seguidament s’expressen, amb la finalitat que la distribució funcional de l'activitat de govern s’organitzi sota el criteri de major proximitat a la gestió, per part dels òrgans delegats.

Vistos els articles 23 de la LBRL, 35, 43, 44, 45, 46, 47 i 52 del ROF i 54, 55, i 56 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya (TRLMC).

RESOLC

Primer. Ultra les funcions d’assessorament i consulta legalment atribuïdes a la Junta de Govern Local, delegar al seu favor l’exercici de les atribucions següents:

1.- En matèria de personal:

a) aprovar les bases en tots els processos de selecció i de provisió de llocs de treball.

b) aprovar l’oferta pública d’ocupació

c) distribuir les retribucions complementàries que no siguin fixes ni periòdiques.

2.- En matèria de gestió econòmica i financera:

a) Aprovació de factures, justificació de despeses i certificacions d’obres.

b) Aprovació de padrons fiscals i de liquidacions d’exaccions locals, resolució de reclamacions i altres incidents relacionats amb aquestes matèries

3.- En matèria de contractació:

a) Contractació d’obres, serveis i subministraments i disposició de despeses de competència d’aquesta alcaldia, la quantia de les quals superi la xifra de 3.000 €, així com l’aprovació dels projectes d’obres corresponents.

4.- En matèria d’urbanisme i via pública:

a) Acords relatius a planejament i gestió urbanística competència d’aquesta alcaldia segons l’art. 21.1 j) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, llevat l’aprovació inicial.

b) Concessió de llicències d’obres majors, parcel·lacions, ocupació de via pública i guals així com qualsevol altra que sigui necessària segons les ordenances municipals o la legislació vigent. 

c) Autoritzar els usos de caràcter provisional previstos a la legislació urbanística

d) Autoritzar les construccions i instal·lacions en sòl no urbanitzables en els supòsits previstos en la Llei d’Urbanisme.

e) Reclamacions per danys causats a béns i drets de titularitat municipal.

5.- En matèria d’activitats:

a) Concessió de llicències d’activitats innòcues

b) Autoritzar els informes municipals preceptius i previs a la concessió de les autoritzacions ambientals previstes a la Llei 3/1998, de 27 de febrer.

c) Adoptar els acords de baixa de qualsevol tipus d’activitats.

6.- En matèria de patrimoni i serveis municipals:

a) Adquisició i alienació de béns i de drets , sota la modalitat i en les formalitats legals adient.

b) Resoldre assumptes de tràmit relacionats amb la gestió del Patrimoni Municipal i la prestació dels serveis municipals.

Segon. Les atribucions delegades s’exerciran per la Junta de Govern Local en els termes i dins els límits d’aquesta delegació, no sent susceptibles d’ésser delegades en cap altre òrgan. En el text dels acords adoptats per la Junta de Govern Local en virtut d’aquesta delegació, s’haurà de fer constar aquesta circumstància indicant la data de publicació de la delegació en el BOPB. 

Els acords que s’adoptin per delegació s’entendran dictats per aquesta Alcaldia com a titular de la competència originària, seran immediatament executius i es presumiran vàlids i legítims.

Tercer. Designar tinents d’alcalde els regidors de la Junta de Govern Local que a continuació es relacionen que substituiran aquesta alcaldia en els supòsits legalment previstos, segons l’ordre de nomenament que s’indica:

1 a.-
 tinenta d’alcalde: Sra. Rosa Maria Martín Arjona

2 n.- 
 tinent d’alcalde: Sr. Xavier Peñarando i Morea

3 r.- 
 tinent d’alcalde : Sr. Fernando Tornel i Lloreda

4 t.- 
 tinent d’alcalde: Sr. Joan Fandos de Miguel

5 a.-     tinenta d’alcalde: Sra. Inmaculada Viera i Hernández

Quart. Efectuar les següents delegacions específiques, que comprenen la gestió ordinària dels assumptes respectius, la formulació de propostes en els casos que requereixin l’adopció d’un acord o resolució, així com la instrucció dels expedients que es tramitin per infracció de les normes generals d’ordenació urbana, ordenances municipals o qualsevol altre procediment del qual pugui resultar la imposició d’una sanció, aquestes delegacions no inclouen la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin a tercers; reservant-se aquesta alcaldia tot allò que no sigui objecte exprés de delegació. 

· En la regidora Rosa Maria Martín Arjona, planificació, gestió urbanística, manteniment, parcs i jardins:

· En el regidor Xavier Peñarando Morea, esports.

· En la regidora Maria del Mar Viera Hernández, educació i polítiques d'igualtat  
· En la regidora Rosa Espàrrach Vilalta, treball.

· En la regidora Inmaculada Viera Hernández hisenda, i personal.

· En la regidora Maria Lladó Leal, serveis socials.

· En el regidor Fernando Tornel Lloreda, cultura i Joventut 

· En el regidor Alberto Castro Belmonte, relacions institucionals, mitjans de comunicació i noves tecnologies.
· En el regidor Joan Fandos de Miguel, comerç, indústria i turisme.

· En el regidor Antoni Josep Francolí Francisco, serveis municipals, Transport Públic i Mobilitat.

· En la regidora Gemma Edo Aguado, medi ambient i sanitat.
Cinquè. De conformitat amb l’art  44 del ROF, aquestes delegacions tindran efecte des del dia següent a la data del present decret, i seran de caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació d’aquesta Alcaldia. En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors delegats i dels tinents d’alcalde, aquesta Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències delegades, com a titular de la competència originària, i s’entén a aquests efectes exercitada la potestat d’avocació en base a la present resolució, sense necessitat de cap altra resolució expressa en aquest sentit.

Sisè. Notificar aquesta resolució als regidors afectats, la qual s’entén acceptada la competència delegada, de forma tàcita, si dins del termini dels tres dies següents no es manifesta res en contra o es fa ús de la delegació.

Setè. Publicar aquesta resolució al BOP conforme disposa l’art. 44.2 del ROF i dar-ne compte al Ple en la sessió extraordinària que es convoqui per a donar compliment a l’article 38 del mateix ROF, així com als diferents departaments municipals.

Ho mana i signa el senyor Alcalde-President, Juan Parralejo Aragoneses, davant  meu el Vicesecretari en funcions de Secretari, que dono fe, a Ripollet el dia 16 de juny de 2007.

 L’ALCALDE,

                                   EL VICESECRETARI,
ih

RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA NÚM.  614/2007

Constituïda la nova corporació després de les eleccions municipals del 27 de maig de 2007, en sessió extraordinària que ha tingut lloc el 16 de juny d’enguany, i havent estat elegit alcalde president de la Corporació, en exercici de les atribucions que m’atorguen l’article 53 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya i concordants de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local

RESOLC

Primer. Delegar la presidència dels Patronats Municipals en els següents regidors:

· Patronat Municipal de Cultura i Joventut: Sr. Fernando Tornel i Lloreda

· Patronat Municipal d’Esports: Sr. Xavier Peñarando i Morea

· Patronat Municipal de Desenvolupament i Promoció de l’Ocupació: Sra. Rosa Espàrrach Vilalta

· Patronat Municipal de Comunicació: Sr. Alberto Castro Belmonte

Segon. Delegar la presidència de les Comissions Informatives en els següents regidors, sense perjudici de reservar-se la faculta de reassumir-la automàticament quan hi assisteixi, conforme preveu l’art. 16 del ROM:

· Comissió Informativa de Serveis Territorials:

Presidència: Sra. Rosa Maria Martín Arjona

Suplent: Sr. Xavier Peñarando Morea

· Comissió Informativa de Serveis Centrals:

Presidència: Sra. Immaculada Viera Hernández

Suplent: Sr. Joan Fandos de Miguel

· Comissió Informativa de Serveis Personals: condicionada a l’efectiva creació per part del Ple, conforme disposa l’art. 16 del ROM:

Presidència: Sr. Xavier Peñarando Morea

Suplent: Sra. Maria Lladó Leal

Tercer. Delegar la presidència de les següents Ponències en els següents regidors:

· Ponència d’Activitats (creada per resolució de 24 de maig de 2000):

Presidència: Sr. Joan Fandos de Miguel, Regidor de Comerç, indústria i Turisme

Vocal: Sr. Antoni Josep Francolí Francisco, Regidor de Serveis Municipals, Transport Públic i Mobilitat.

Vocal: Sr. Xavier Peñarando Morea, Regidor d’esports

Vocal: Sra. Gemma Edo Aguado, Regidora de Medi Ambient i Sanitat 

· Ponència de Vies Públiques (creada per resolució de 24 de maig de 2000):

Presidència: Sra. Rosa Maria Martín Arjona, Regidora de Planificació, Gestió Urbanística, Manteniment i Parcs

Vocal: Sr. Xavier Peñarando Morea, Regidor d’Esports

Vocal: Sra. Gemma Edo Aguado, Regidora de Medi Ambient i Sanitat

Vocal: Sr. Alberto Castro Belmonte, Regidor de Relacions Institucionals, Mitjans de Comunicació i Noves Tecnologies

Vocal: Sra. Maria Lladó Leal, Regidora de Serveis Socials

Vocal: Sra. Maria del Mar Viera Hernández, Regidora d’Educació

Vocal: Sra. Rosa Espàrrach Vilalta, Regidora de Treball

Quart. Donar compte al Ple en la sessió extraordinària que es convoqui per a donar compliment a l’article 38 del mateix ROF, així com als regidors esmentats.

Ho mana i signa el senyor Alcalde-President, Juan Parralejo Aragoneses, davant  meu el Vicesecretari en funcions de Secretari, que dono fe, a Ripollet el dia 16 de juny de 2007.

 L’ALCALDE,

                                   EL VICESECRETARI,
