Bon dia.

Avui som aquí per dir No. No a la política de la Unió Europea sobre els refugiats. No als camps de refugiats que s'han convertit en presons. No a les deportacions.

Però també som aquí per dir Sí. Sí a la solidaritat. Sí al dret internacional que protegeix les persones amenaçades. Sí al treball de les ONG en el Mediterrani que ajuden a salvar la vida de moltes persones.

Encara no fa un any que, mentre nosaltres gaudíem de les vacances d'agost, unes càmeres de televisió ens van començar a mostrar l'èxode sirià a través de Grècia i Macedònia. Un camí a peu cap a un futur allunyat de les bombes i la destrucció.

Aleshores pensàvem que Europa, la democràtica, fraternal i justa Europa, treballaria per acollir aquells milers de persones i ajudaria que visquessin sense sentir que la seva vida està cada dia en perill. Ens vam equivocar. Europa no ha estat capaç de defensar tots aquells valors que la defineixen. Europa ha estat covarda. S'ha espantat. Ha cregut que l'arribada massiva de refugiats l'amenaçava.

Avui, aquí, hem d'aixecar la nostra veu per dir als dirigents polítics que cal ser valents, que cal ser justos i que cal ser solidaris, que els ciutadans europeus estem preparats per rebre tothom que calgui, que les dificultats no se solucionen tancant-les darrere de punxes i filferros que fereixen les persones que volen traspassar-los. No és així com volem viure. No és això el que volem que aprenguin els nostres fills.

Ripollet és un poble solidari. Els ciutadans de Ripollet sempre han respost a les crides de solidaritat. Una prova n'és la recollida de materials per als refugiats que es va fer l'octubre passat. Cal preservar aquesta feina solidària perquè la gent que treballa en el terreny necessita recursos econòmics per comprar menjar i per intentar que els camps siguin més acollidors i menys hostils. Volem mantenir aquesta solidaritat: per això aviat trobareu diferents iniciatives que us animen a fer aportacions econòmiques.

Però també volem demanar-vos un compromís encara més gran: el compromís de mostrar dia a dia la vostra exigència per assolir una societat millor, una societat que sap acollir les persones amb dificultats. Volem demanar-vos que participeu en les accions de protesta contra les deportacions, contra l'atac armat als refugiats, contra els camps de refugiats que s'han convertit en presons.

Volem un mar Mediterrani de color blau, com aquests globus que portem. No volem un Mediterrani tenyit de vermell per la sang de les persones que hi moren buscant un futur millor.

Sí a la solidaritat.
