Memoria descriptiva valorada                                                         Proyecto de obras de mejoras en edificios  escolares

Fondo de inversión local para el empleo – Gobierno de España


MEMORIA DESCRIPTIVA  VALORADA 
1.- OBJETO
Este proyecto tiene por objeto las obras de mejora de Centros de educación primaria e infantil situados en el término municipal de Ripollet, para conseguir una mejora en las condiciones de higiene, seguridad, habitabilidad y funcionalidad en los diferentes centros escolares.
La dirección de cada centro es:

- CEIP Francesc Escursell :  

Ctra. de l’Estació, 9  (08291 – Ripollet)

- CEIP Josep Maria Ginesta : 
C/ Puigmal, 59  (08291 – Ripollet)

- CEIP Gassó i Vidal: 

C/ Rocabruna, 1 (08291 - Ripollet)

- CEIP Enric Tatché i Pol: 

C/ Pau Casals, 101 (08291 – Ripollet)

- CEIP Anselm Clavé: 

C/ Escoles, 1 (08291 – Ripollet)

El promotor de estas obras es el Ayuntamiento de Ripollet, y los redactores del proyecto son los Servicios Técnicos Municipales.

Las obras serán financiadas con recursos del Fondo Estatal de Inversión Local, y cabe indicar que el objeto del proyecto se ajusta al  supuesto que se enumeran en el punto 3.1.a.6) del Real Decreto-Ley 9/2008. 
2.- DESCRIPCIÓN DE LAS OBRAS

· CEIP Francesc Escursell

Se reformará el baño de la primera planta, que actualmente utilizan las alumnas de 5º y 6º de primaria, para habilitar el baño adaptado para uso del profesorado, se instalará un nuevo inodoro para uso de las alumnas y se substituirán los aparatos sanitarios actuales y el pavimento de todo el baño.
En la sala multiusos de la planta baja se instalará pavimento de PVC sobre el terrazo actual, y se eliminarán las puertas correderas no utilizadas actualmente por un cerramiento de obra de fábrica.
· CEIP Josep María Ginesta

Se substituirá parte de la carpintería exterior del edificio de primaria, actualmente de madera, que comportará un ahorro energético, ja que las aulas donde se substituirán están en fachada norte. La carpintería a colocar será de aluminio lacado en color blanco, el acristalamiento será vidrio laminar de seguridad con cámara de aire, y dispondrán de persianas enrollables de aluminio.

· CEIP Gassó i Vidal

Se reformará el baño situado en planta primera. Creando un nuevo inodoro para los alumnos, y renovando pavimento, revestimiento, carpintería interior de madera y aparatos sanitarios.

· CEIP Enric Tatché i Pol

Se substituirá la carpintería exterior del edificio de educación infantil, la carpintería actual está deteriorada y no cierra correctamente, por lo que se mejorará el aislamiento del edificio y comportará un ahorro energético. La carpintería a colocar será de aluminio lacado en color blanco, el acristalamiento será vidrio laminar de seguridad con cámara de aire, y las situadas dentro de las aulas dispondrán de persianas enrollables de aluminio.
· CEIP Anselm Clavé


Se reformaran completamente los cuartos de baño de la planta baja del edificio de servicios, ya que, debido a su antigüedad, no disponen de las condiciones higiénicas necesarias, además el baño de los profesores será adaptado, según normativa actual de accesibilidad.  También se mejorará el aislamiento del edificio substituyendo la actual carpintería de madera de la fachada exterior del edificio de servicios por carpintería de aluminio lacada en color blanco, vidrio laminar de seguridad y persianas enrollables de aluminio.
Por lo que respecta a las zonas exteriores, se aumentará la seguridad y funcionalidad del centro, colocando una puerta entre los dos patios.
3.- PLAN DE OBRA  - PLAZO DE EJECUCIÓN   

El plazo de ejecución de la totalidad de las obras está previsto en 2  meses. Debido a la tipología de los edificios, las obras se deberán desarrollar durante el periodo vacacional escolar, durante julio y agosto. 
La fecha prevista de inicio de las obras es el 1 de julio de 2009, y la fecha de finalización prevista es el 1 de septiembre de 2009.

4.- PERSONAS A OCUPAR EN LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS
Para el cálculo de personas a ocupar en la ejecución de las obras, se han seguido los criterios establecidos al efecto por la Oficina d’Assistència al Fons Estatal d’Inversió Local de la  Diputació de Barcelona en su documento “Matrius d’estimació d’ocupació”.

En base a dichos criterios, para determinar las personas a ocupar se calcula el número de personas necesarias para ejecutar las obras, que se deduce del tipo de operarios necesairos y del total de jornales de todos los oficios que participan, según constan en el cuadro de descompuestos anejo al Presupuesto del presente proyecto.

En aplicación de dicho cálculo, se estima que las personas a ocupar en la ejecución de las obras descritas en el presente proyecto es de 15 operarios.

5.- RESIDUOS 

Los residuos originados por esta obra serán, básicamente, a consecuencia de los derribos a ejecutar en la reforma de los cuartos higiénicos.
Se calcula estimativamente un volumen de residuos de 7,5 m3, correspondiendo unos 5m³ a residuos de derribo y 2,5m² a residuos de construcción.

Corresponderá al contratista adjudicatario de las obras el cumplimiento de les obligaciones que determina el Decreto 201/1994 y Decreto 161/2001, regulador de los derribos y otros residuos de la construcción, y será el responsable de la evaluación definitiva de los volúmenes y características de los residuos que se originaran en las operaciones de derribo y construcción, de las operaciones de recogida selectiva, y de las instalaciones de reciclaje o vertido de residuos donde se gestionaran en caso que no se utilicen o reciclen en la misma obra, comprometiéndose a aportar la documentación necesaria referente al destino final de los residuos, así como la aceptación de los mismos por parte del vertedero autorizado, o de la planta de reciclaje que se haga cargo.
6.- ESTUDIO GEOTÉCNICO
El articulo 107.3 de la Ley 30/2007 de Contratos del Sector Público, determina la necesidad de incluir un estudio geotécnico de los terrenos sobre los que se tenga que ejecutar la obra, siempre que no resulte incompatible con la naturaleza de la obra.
En nuestro caso, como se tratan de obras interiores en un edificio existente, no se considera necesaria la inclusión de un estudio geotécnico en el proyecto, ya que, las obras proyectadas no suponen ninguna alteración de las condiciones actuales del terreno, ni se prevé ninguna actuación en el subsuelo.
7.- DOCUMENTOS 

· Memoria descriptiva

· Pliego de condiciones técnicas.

· Pliego de condiciones administrativas

· Presupuesto
1- Presupuesto y mediciones
2- Resumen de presupuesto
3- Precios descompuestos

· Estudio de seguridad y Salud
· Planos
1- Plano de emplazamiento
2- Plantas actuaciones
8.- ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD
Cumpliendo con el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en las obras de construcción, y en función del plazo y el volumen de mano de obra estimada por estas, se redacta en documento adjunto el pertinente Estudio de Seguridad y Salud.
Cualquier posible baja que afecte la adjudicación de les obres, no supondrá disminuir los importes dedicados al presupuesto por este capítulo de seguridad y Salud.

9.- PRESUPUESTO DE EJECUCIÓN MATERIAL 

El presupuesto de ejecución material del proyecto de mejoras en centros de educación primaria e infantil, incluido el estudio de seguridad y Salud, asciende al importe de 71.882,33 €.
El valor estimado  asciende a  85.539,97€ (excluído el IVA).
El precio del contrato (IVA incluído)  asciende a  99.226,37 €.
Jordi Fortuny Aguiló

Arquitecto  Municipal

Ripollet, diciembre de 2008
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