Memoria descriptiva                                  PROYECTO de REASFALTADOde  la RED VIARIA

Fondo de inversión local para el empleo – Gobierno de España


MEMORIA DESCRIPTIVA
1.- OBJETO
El objetivo del presente proyecto, es la reposición de la capa de rodadura, cuyos trabajos también incluye la reposición de la pintura vial existente y el recrecimiento de las tapas de registro del alcantarillado, al variar la cota rasante existente, en diversas calles del municipio descritas a continuación:
Calles:    

	BERGADA (completa)

BUENAVISTA (tramo entre Ntra. Sra. de los Ángeles y Virgen de Montserrat.

CANIGO (completa)

COVADONGA (completa)

DOCTOR BERGOS (entre Sol y Padro)

DOCTOR BERGOS (entre Dr. Bergos y Sarria de Ter)

ESCUELAS (completa)

JACINTO VERDAGUER (completa)

JOAN MIRO (completa)

JOSE DE VIURE (entre Fontanella y Tamarit)

MONTSENY completa)

MONTURIOL (entre Rizal y Sarria de Ter)

NOU (entre Fontanella y Rambla Sant Jordi)

NTRA SRA MONTSERRAT (entre Avd. Estació y Ntra. Sra. del Pilar)

PADRO  (entre Fontanella y Rambla Sant Jordi)

ROCRABRUNA (entre Pau Casals y Joan Miro)

SARRIA DE TER (entre Sant Jaume y Tamarit)

SOL (entre Dr. Bergos y Rambla Sant Jordi)

TAMARIT (completa)

VIRGEN DEL PILAR  (completa)


Todo ello motivado, por el deterioramiento del pavimento de dichas calles, así como el uso intensivo que reciben diariamente, y con la finalidad de evitar situaciones de riesgo, tanto para peatones como para los vehículos.

El promotor de estas obras es el Ayuntamiento de Ripollet, y los redactores del proyecto son los Servicios Técnicos Municipales.

Las obras serán financiadas con recursos del Fondo Estatal de Inversión Local. El objeto del proyecto se ajusta a los supuestos que se enumeran en el punto 3.1.a)1. Del Real Decreto-Ley 9/2008. 
2.- DESCRIPCIÓN DE LAS OBRAS

Las obras consistirán, al saneamiento de blandones, fresado del asfalto actual en entrega de cruces, riego de imprimación y colocación de una capa de aglomerado asfáltico, tipo D 12 de 5 cm. de espesor.

Se adopta el criterio de la realización de estas obras a partir del mes de mayo, por ser épocas de finalización de actividades escolares y disminuir el tráfico en ciertas zonas, así como facilita las, actuaciones de información vecinal, corte de calles al transito rodado y posterior repintado y señalización horizontal.

El presente proyecto se realiza, como una  única actuación, sin su división por lotes, con el fin de optimizar recursos y desplazamiento de maquinaria pesada concentrada solo en la zona que se acometa la obra progresivamente.
El presente proyecto recoge las siguientes obras:

· Fresado del asfalto actual, en entrega en calles adyacentes.

· Saneamiento de blandones y consolidación de los mismos. 

· Riego de imprimación.

· Colocación de una capa de rodadura de 5 cm. de grueso.

· Recrecimiento de les tapas de alcantarillado y servicios.

· Repintado de la señalización horizontal existente.

3.- PLAN DE OBRA - PLAZO DE EJECUCIÓN   

El plazo de ejecución de la totalidad de las obras está previsto en seis  (6) meses. Debido a la tipología de los trabajos, las obras se deberán desarrollar durante el periodo abril a septiembre de 2009.
La fecha prevista de adjudicación del contrato de las obras, es el 1 de abril de 2009, y la fecha de finalización prevista es el 30 de septiembre de 2009, en todo caso antes del 31 de diciembre de 2009.

4.- CLASIFICACIÓN DE CONTRATISTA

Para la ejecución de las obras se prevé una clasificación de contratista que tenga la clasificación siguiente:

Grupo G

Subgrupo 4 

Categoría d

5.- PERSONAS A OCUPAR EN LA EJECUCUIÓN DE LAS OBRAS
Para la ejecución de las obras se prevé la ocupación de 18 personas de diferentes oficios durante dos meses.

Para el cálculo de personas a ocupar en la ejecución de las obras, se han seguido los criterios establecidos al efecto por la Oficina d’Assistència al Fons Estatal d’Inversió Local de la  Diputació de Barcelona en su documento “Matrius d’estimació d’ocupació”.

En base a dichos criterios y para determinar las personas a ocupar, se calcula el número de personas necesarias para ejecutar las obras en base al tipo de operarios necesarios (oficios)  y en base al total de jornales de todos los oficios que participan, según la duración prevista de las obras, y según datos obtenidos del cuadro de precios descompuestos que se acompaña a la presente memoria descriptiva.
En aplicación de dicho cálculo, se estima que las personas a ocupar en la ejecución de las obras descritas en el presente proyecto son de 18 operarios.
6.- RESIDUOS 

Los residuos originados por esta obra serán, básicamente, a consecuencia del fresado de cruces y entregas. 
Se calcula estimativamente un volumen de residuos de unos 8 m³ de residuos de aglomerado asfáltico
Corresponderá al contratista adjudicatario de las obras el cumplimiento de les obligaciones que determina el Decreto 201/1994 y Decreto 161/2001, regulador de los derribos y otros residuos de la construcción, y será el responsable de la evaluación definitiva de los volúmenes y características de los residuos que se originaran en las operaciones de fresado, de las operaciones de recogida selectiva, y de las instalaciones de reciclaje o vertido de residuos donde se gestionaran en caso que no se utilicen o reciclen en la misma obra, comprometiéndose a aportar la documentación necesaria referente al destino final de los residuos, así como la aceptación de los mismos por parte del vertedero autorizado, o de la planta de reciclaje que se haga cargo.
7.- ESTUDIO GEOTÉCNICO
El articulo 107.3 de la Ley 30/2007 de Contratos del Sector Público, determina la necesidad de incluir un estudio geotécnico de los terrenos sobre los que se tenga que ejecutar la obra, siempre que no resulte incompatible con la naturaleza de la obra.
En nuestro caso, como se tratan de obras superficiales en la vía publica, no se considera necesaria la inclusión de un estudio geotécnico en el proyecto, ya que, las obras proyectadas no suponen ninguna alteración de las condiciones actuales del terreno, ni se prevé ninguna actuación en el subsuelo.
8.- DOCUMENTOS 

· Memoria descriptiva

· Pliego de condiciones técnicas.

· 

· Presupuesto
1- Presupuesto y mediciones
2- Resumen de presupuesto
3- Precios descompuestos

· Estudio de seguridad y Salud
· Planos
1- Plano de emplazamiento
2- Plantas actuaciones
9.- ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD
Cumpliendo con el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en las obras de construcción, y en función del plazo y el volumen de mano de obra estimada por estas, se redacta en documento adjunto el pertinente Estudio de Seguridad y Salud.
Cualquier posible baja que afecte la adjudicación de les obres, no supondrá disminuir los importes dedicados al presupuesto por este capítulo de seguridad y Salud.

10.- PRESUPUESTO DE EJECUCIÓN MATERIAL 

El presupuesto de ejecución material del proyecto de repavimentación de la red viaria, incluido el Estudio de Seguridad y Salud, asciende al importe de. 435.144.55 €.
El de valor estimado de contrata asciende a 517.822,01€

El precio del contracto del proyecto, incluido el IVA, asciende al importe de 600.673,53 €. Seiscientos mil seiscientos, setenta y tres euros  con cincuenta y tres céntimos.
Jordi Fortuny Aguiló

Arquitecto  Municipal

Ripollet, diciembre de 2008
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