Memoria descriptiva                                                             Proyecto de obras de Señalización Horizontal de la Red Viaria
Fondo de inversión local para el empleo – Gobierno de España


MEMORIA DESCRIPTIVA
1.- OBJETO
La presente actuación tiene por objeto el repintado de marcas viales tanto en la parte correspondiente al tronco de la vía, como en las vías de servicio y ramales de enlace, con el fin de mantener y mejorar la seguridad vial.

El promotor de estas obras es el Ayuntamiento de Ripollet, y los redactores del proyecto son los Servicios Técnicos Municipales.

Las obras serán financiadas con recursos del Fondo Estatal de Inversión Local. El objeto del proyecto se ajusta a los supuestos que se enumeran en el punto 3.1  a 1). del Real Decreto-Ley 9/2008. 

2.- DESCRIPCIÓN DE LAS OBRAS

Características Técnicas:

La presente actuación prevé la ejecución del repintado de marcas

viales en las siguientes fases:

· Colocación y retirada de señalización de obra.

· Replanteo de las obras y acopio de materiales.

Pintura de marcas viales longitudinales en eje y bordes de calzada

- Premarcaje.

- Pintura de marca lineal longitudinal.

- Alimentación y mantenimiento de la maquinaria a

utilizar.

· Pintura en cebreados, bordes de parada, flechas, letreros y símbolos.

· Preparación de la superficie a pintar y colocación de plantilla.

· Pintura de cebreados, bordes de parada, flechas, letreros y

· Limpieza y terminación de obra.

Para la determinación de los distintos tipos de pintura a emplear en las

marcas viales reflexivas se ha tenido en cuenta el factor de desgaste,

la compatibilidad entre la pintura nueva y el material base del firme, así

como la compatibilidad entre la pintura nueva y la existente. La

geometría de cada tipo de marca vial queda definida de acuerdo con la

Norma de Carreteras 8.2-IC.
3.- PLAN DE OBRAS – PLAZO DE EJECUCIÓN
El plazo de ejecución de la totalidad de las obras está previsto en seis (6) meses. 
La fecha prevista de adjudicación será el 20 de abril de 2009 y su finalización se prevé entre el septiembre y el octubre del 2009.

Se deberá acreditar la realización de las inversiones y la finalización de las obras durante el primer trimestre del 2010. 

4.- CLASIFICACION   

Para la ejecución de las obras se prevé una clasificación de contratista que tenga la clasificación siguiente:

Grupo G

Subgrupo 4 

Categoría b
5.- PESONAS A OCUPAR EN LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS
Para la ejecución de las obras se prevé la ocupación de 20 personas de diferentes oficios durante tres meses.
Para el cálculo de personas a ocupar en la ejecución de las obras, se han seguido los criterios establecidos al efecto por la Oficina d’Assistència al Fons Estatal d’Inversió Local de la  Diputació de Barcelona en su documento “Matrius d’estimació d’ocupació”.

En base a dichos criterios y para determinar las personas a ocupar, se calcula el número de personas necesarias para ejecutar las obras en base al tipo de operarios necesarios (oficios)  y en base al total de jornales de todos los oficios que participan, según la duración prevista de las obras, y según datos obtenidos del cuadro de precios descompuestos que se acompaña a la presente memoria descriptiva.
En aplicación de dicho cálculo, se estima que las personas a ocupar en la ejecución de las obras descritas en el presente proyecto es de 20 operarios.
La fecha de la licitación de las obras esta prevista prevista el 20 de abril del 2009. 
6.- RESIDUOS 

Los residuos originados por esta obra serán, básicamente, a consecuencia del fresado de la pintura antigua o zonas modificadas de la señalización.
Se calcula estimativamente un volumen de residuos 2m² cubicos.
Corresponderá al contratista adjudicatario de las obras el cumplimiento de les obligaciones que determina el Decreto 201/1994 y Decreto 161/2001, regulador de los derribos y otros residuos de la construcción, y será el responsable de la evaluación definitiva de los volúmenes y características de los residuos que se originaran en las operaciones de raspado, de las operaciones de recogida selectiva, y de las instalaciones de reciclaje o vertido de residuos donde se gestionaran en caso que no se utilicen o reciclen en la misma obra, comprometiéndose a aportar la documentación necesaria referente al destino final de los residuos, así como la aceptación de los mismos por parte del vertedero autorizado, o de la planta de reciclaje que se haga cargo.
7.- ESTUDIO GEOTÉCNICO
El articulo 107.3 de la Ley 30/2007 de Contratos del Sector Público, determina la necesidad de incluir un estudio geotécnico de los terrenos sobre los que se tenga que ejecutar la obra, siempre que no resulte incompatible con la naturaleza de la obra.
En nuestro caso, como se tratan de obras superficiales en la via publica, no se considera necesaria la inclusión de un estudio geotécnico en el proyecto, ya que, las obras proyectadas no suponen ninguna alteración de las condiciones actuales del terreno, ni se prevé ninguna actuación en el subsuelo.
8.- DOCUMENTOS 

· Memoria descriptiva

· Pliego de condiciones técnicas.

· Presupuesto
1- Presupuesto y mediciones
2- Resumen de presupuesto
3- Precios descompuestos

· Estudio de seguridad y Salud
· Planos
1- Plano de emplazamiento
2- Plantas actuaciones
9.- ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD
Cumpliendo con el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en las obras de construcción, y en función del plazo y el volumen de mano de obra estimada por estas, se redacta en documento adjunto el pertinente Estudio de Seguridad y Salud.
Cualquier posible baja que afecte la adjudicación de les obres, no supondrá disminuir los importes dedicados al presupuesto por este capítulo de seguridad y Salud.

10.- PRESUPUESTO DE EJECUCIÓN MATERIAL 

El presupuesto de ejecución material del proyecto de Señalización Horizontal de la Red Viaria, incluido el estudio de seguridad y Salud, asciende al importe de 424.906,46
El total de valor estimado de contrata asciende a 505.638,69 €

El presupuesto de ejecución por contracta del proyecto, incluido el IVA, asciende al importe de 586.540,88 €. Quinientos ochenta y seis mil quinientos cuarenta euros con ochenta y ocho céntimos.
Jordi Fortuny Aguiló

Arquitecto  Municipal

Ripollet, diciembre de 2008
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