DIA INTERNACIONAL CONTRA LA VIOLÈNCIA VERS LES DONES

El 25 de novembre va ser el Dia Internacional contra la violència envers les dones. Avui i aquí, novament volem continuar lluitant contra un fet que hauria d’anar desapareixent, que ja no hauria d’haver existit mai...
Sentim una gran tristor quan llegim que a Catalunya durant aquest any ja han mort 9 dones víctimes de la violència masclista. 
Segons el registre de dades dels Mossos d’Esquadra i de la Policia Local , a Ripollet s’han recollit 78 denúncies per temes de violència a les dones.
Sentim un gran enuig quan constatem que continuen les agressions contra les dones i els atemptats  contra la llibertat, l’autonomia, la dignitat, la igualtat...

Sentim rebuig davant de comentaris masclistes que inciten a la violència. Comentaris que ja no haurien d’existir i que, directa o indirectament, poden fer més mal del que ens imaginem.
No podem, però, quedar-nos amb la tristor,  la indignació, el rebuig.. Ens cal actuar, lluitar... mirar cara a cara a aquest problema que ens pertany a TOTS I TOTES i ara i aquí, continuar adquirint un compromís: Eradicar aquesta violència, aconseguir que CAP dona la pateixi. És tot un repte però de mica en mica ho anirem aconseguint. 
Felicitem a tots els organismes que treballen per atendre totes les dones que pateixen violència. Aquest és el primer pas, el més prioritari i urgent.

Però la societat podem fer molt més. Però cal que treballem plegats i plegades. És necessari un canvi de mentalitats que faci que el maltractament contra les dones sigui impensable. 

Cal que treballem des de la prevenció a partir de la coeducació: potenciar relacions basades en l’equitat, el reconeixement i el respecte a la diferència, a través de la paraula, el diàleg i l’escolta del desig de l’altre.
Continuar avançant en polítiques per la igualtat en la societat, en el món laboral, en definitiva, en tots els àmbits, públics i privats.

En el dia a dia, en qualsevol moment, tots i totes podem lluitar mostrant tolerància zero davant qualsevol comentari, conducta masclista que fa d’abonament a la violència a les dones. 

Siguem contundents, diguem ben clar  que no volem més violència. Ja n’hi ha prou!

Permeteu-me que acabi aquest manifest amb un punt d’optimisme, amb l’esperança de  sentir que les coses mica en mica van canviant, que els resultats de la feina feta ens animen a continuar.
Evidentment, encara manca molt camí per recórrer, però ja en tenim un tros de fet i això ens ha d’engrescar a avançar.

Buscant material per a elaborar aquest manifest, em vaig topar amb un poema fet per un adolescent. Permeteu-me doncs que finalitzi aquest manifest amb la lectura d’aquest aquest poema d’en Daniel Gómez, estudiant de l’institut Joan d’Àustria de Barcelona, que va guanyar el premi al millor poema en un Fòrum Contra la Violència de Gènere l’any 2005.
Es titula: Avui ha de ser.

Avui ha de ser el primer dia d’un dia nou.

Avui deixaràs enrere tant de dolor,

tots els malsons.

Trencaràs el mirall on veus aquesta imatge amarga.

Avui ha de ser el primer dia d’una esperança.

Avui has de veure’t ben maca,

com la teva ànima.

Descobriràs que ja no tens por. S’han acabat els plors.

Ets valenta, ets bonica, ets perfecta. Ets la terra i el sol.

Ets la llum, i el vent que marxa cap a l’horitzó.

De llibertat, l’horitzó.

Avui és el primer dia d’un sense botxí.

Ningú pot fer-te mal, ningú. Ho has aconseguit.

Tens tota la vida. Mira lluny. Pas a pas seràs feliç.

Ho has aconseguit.

Lluitem doncs,  perquè aquest poema sigui una realitat per a totes les dones que en aquests moments estan patint violència i abusos de qualsevol mena i lluitem perquè arribi un dia en que aquesta violència sigui un fet impensable, eradicat per complert. De tots i totes nosaltres depèn!
Dia 29 de novembre de 2008.
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