L’any 2004 vàrem signar un pacte de govern, vigent fins el final del mandat que, entre altres, tenia per objectiu assolir un govern estable, que aconseguís asserenar la vida política i establir un pla d’actuació municipal que reflectís els projectes que el municipi necessitava en aquells moments.

Des del PSC i CiU la valoració que fem d’aquell pacte és plenament positiva, afegint-hi, a més que, a les eleccions municipals del passat dia 27 de maig, els ciutadans han reafirmat el seu suport a la nostra acció municipal i, per tant, han reforçat el nostre govern.

És en aquesta línia que ambdós grups volem continuar amb la tasca de govern iniciada l’any 2004, finalitzant els projectes iniciats en el mandat que tot just ha acabat i iniciant noves actuacions que millorin la vida dels ciutadans i ciutadanes del nostre municipi.

El resultat de les eleccions municipals ha modificat substancialment el mapa polític del consistori ripolletenc, reduint a quatre el número de grups municipals. Aquest nou escenari generarà una nova dinàmica d’actuació a l’Ajuntament. En aquest sentit, els nostres grups volem que, aquells projectes estratègics i vitals per al desenvolupament del nostre municipi, siguin assumits per la totalitat dels grups municipals. Som conscients que, des del govern, hem de ser els qui hem de prendre la iniciativa per tal d’afavorir aquest consens.

Els valors que van inspirar el pacte de 2004 han estat la base per a la signatura del present pacte de govern. Aquests valors de corresponsabilitat i de diàleg entre els regidors i regidores integrants d’ambdós grups municipals encara continuen vigents, fins i tot més reforçats després d’aquests tres anys de feina conjunta.

L’acció del nostre govern continuarà tenint com a principal característica la transparència. Aquest fet ajudarà a què els diferents actors de la vida municipal puguin desenvolupar les seves tasques en les millors condicions possibles.

Des del govern municipal treballarem per tal de garantir a tots els ciutadans i ciutadanes uns serveis públics de qualitat, que ajudin a fer més fàcil la vida dels nostres veïns i veïnes. També continuarem actualitzant i modernitzant l’administració, per tal d’adaptar-la als nous temps i de respondre a les noves necessitats del nostre municipi, apropant l’administració i facilitant les gestions administratives a través de les noves tecnologies. En aquest sentit, implantarem l’administració on-line i facilitarem connexions wi-fi als espais municipals.

El nostre govern continuarà estant al costat de les entitats del nostre municipi. La seva feina ajuda a què Ripollet continuï reforçant la seva identitat catalana i conservi les seves tradicions. Per aquest motiu continuarem potenciant i estimulant la tasca de les entitats i seguint amb la recuperació i difusió del nostre patrimoni històric, incentivarem la integració dels nous catalans i potenciarem l’ús social del català.

Els grups signants d’aquest pacte de govern continuarem afavorint les polítiques de creació d’habitatge públic, que permetin l’accés a la primera vivenda dels nostres joves. Continuarem fent que Ripollet sigui una ciutat agradable per viure, amb un comerç i una hostaleria forts, veritables motors de la nostra vida econòmica. Seguirem afavorint la instal·lació de noves empreses als nostres polígons industrials per a la creació de nous llocs de treball. Continuarem creant i mantenint la nostra xarxa d’equipaments municipals educatius, culturals, esportius i assistencials perquè permetin desenvolupar les activitats en les millors condicions possibles. 
Pel grup municipal PSC,



Pel grup municipal CiU,
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ANNEX I

A.- Pla d’actuació municipal (PAM)

Una de les prioritats del nostre govern municipal és la cultura, entesa en el seu sentit més ampli de promoció dels valors de la participació, la cohesió social i la tolerància, tot reforçant la nostra identitat i promocionant l’activitat cultural entre els ripolletencs i ripolletenques. En aquest sentit, continuarem amb la recuperació i difusió del nostre patrimoni històric per donar-lo a conèixer als més joves i als nouvinguts. Crearem un catàleg de patrimoni de Ripollet, continuarem amb el pla de desenvolupament del Centre d’Interpretació del  Patrimoni Molí d’en Rata, crearem l’Arxiu Històric de Ripollet, encarregarem la recuperació arqueològica del Molí d’en Ginestar, crearem beques d’estudi per a la recuperació de la memòria històrica i confeccionarem la Guia del Ripollet Històric. D’altra banda, també fomentarem la creació i la formació artística, amb especial èmfasi en els infants i els joves, tot coordinant esforços amb els centres d’ensenyament.

Ripollet és un model de civisme, integració i de pluralitat. El nostre govern continuarà impulsant polítiques que afavoreixin la igualtat d’oportunitats entre homes i dones i entre aquells col·lectius menys afavorits. Aprofundirem en les polítiques d’integració basades en la igualtat de drets i de deures, on l’esforç per a la integració social sigui permanent. Per aquest motiu continuarem amb el Pla Educatiu d’Entorn i posarem en marxa el Pla de Convivència, dos programes transversals que ens ajuden a continuar ampliant i millorant els serveis que reforcen l’esperit de societat cohesionada. Així mateix, donarem un impuls important a la potenciació de l’ús social del català a través dels voluntaris lingüístics, de convenis amb les entitats d’immigrants i de campanyes de conscienciació entre la gent jove, en col·laboració amb el Consorci de Normalització Lingüística.

Des del govern municipal fem una aposta clara per un dels veritables motors econòmics del nostre municipi: el comerç, l’hostaleria i la indústria locals.  Per aquest motiu, treballant sempre al costat d’aquests sectors, posarem en marxa el Consell municipal de comerç i turisme, amb la col·laboració dels gremis locals i crearem la Guia de promoció de l’hostaleria local. També farem una moratòria de les llicències d’activitats per a bancs, immobiliàries i oficines de crèdit a les zones comercials i donarem ajuts a aquells comerços que adaptin els seus establiments. Per tal de facilitar les compres als nostres principals eixos comercials crearem zones d’aparcament de rotació. També crearem un sistema de descomptes per a la promoció del comerç, amb una targeta de compra pròpia per als comerciants. Farem una oficina d’atenció al comerç i instaurarem la figura del dinamitzador comercial i turístic.

Un dels trets característics dels veïns i veïnes de Ripollet és la intensitat amb què vivim el carrer. Per aquest motiu, una de les prioritats del govern continuarà sent la millora dels carrers del nostre municipi, amb la reparació de voreres, el soterrament del cablejat elèctric i la millora de la senyalització del municipi, amb la instal·lació de semàfors per a invidents. A més, construirem un carril-bici que, unit al del vial del Riu Ripoll, permeti fer una ronda a tot el municipi.

El govern municipal cobrirà les principals necessitats de la gent gran de Ripollet, no només les assistencials, sinó també les de lleure, cultura o esport. Per aquest motiu incorporarem el nostre municipi a la xarxa d’aules d’extensió universitària, instal·larem aparells de gimnàstica per a la gent gran als parcs públics, oferirem nous ajuts en matèria de transport públic i en les petites reparacions domèstiques i crearem un programa de vacances específic per a la gent gran.

El govern municipal seguirà treballant per tal que Ripollet continuï sent una ciutat tranquil.la i segura. Per aquest motiu, incrementarem la dotació de la Policia Local i realitzarem més cursos de formació per millorar el servei que presten a la població. També instal·larem càmeres de vigilància al pont de vianants que uneix ambdós parts del nostre nucli urbà.

Un altre sector de la nostra societat que també cal ajudar i tenir en compte és la joventut i les famílies. En aquest sentit, un dels aspectes on el govern municipal continuarà incidint és la millora a l’accés a l’habitatge, per la qual cosa crearem l’oficina local d’habitatge i que inclourà la borsa d’habitatge de lloguer. Des del govern també establirem ajudes per tal de fomentar el lloguer.

Així mateix, cal impulsar la creació de noves places de llar d’infants per tal que, a mig termini, tots els infants de Ripollet puguin disposar d’una plaça adequada. També establirem una política de recolzament i ajuda a les famílies per a l’adquisició dels llibres de text escolars. Així mateix, aplicarem mesures d’ajuda per eliminar l’absentisme escolar amb la implantació del servei “bon dia”.
Promourem polítiques per tal que els nostres joves tinguin més oferta d’oci a la nostra localitat, i millorarem el transport públic nocturn per tal de facilitar la seva mobilitat.

Fer arribar tots els serveis a tots els barris de Ripollet és un dels objectius del nostre govern. Per aquest motiu, fent servir els diferents centres cívics, tant els actuals com els de nova creació, descentralitzarem l’Oficina d’Atenció Ciutadana (OAC) i el Punt d’Atenció Juvenil (PIJ). Transformarem els centres cívics en veritables equipaments dinamitzadors dels barris, fent la biblioteca itinerant, realitzant-hi activitats culturals i altres tipus d’actuacions que facin d’element cohesionador de la població. Quant a la biblioteca municipal, s’ampliaran els horaris d’atenció, per facilitar l’accés a aquest servei. També s’ampliarà tant l’espai com l’horari de les aules d’estudi nocturn, després de l’èxit de la seva recent implantació.

A banda de la continuació de l’execució del pla director del poliesportiu es realitzaran altres actuacions per fomentar l’esport al nostre municipi. Per aquest motiu, coneixedors de la demanda existent, construirem circuits de cros, de bicicletes i d’skates a la zona Pinetons.

Un dels aspectes que més preocupa els veïns i veïnes del nostre municipi és l’incivisme i les mesures que aplica l’Ajuntament per a combatre’l. Per aquest motiu, crearem un equip d’inspecció i control mediambiental. Aquest equip estarà encarregat, entre altres, del control de la recollida d’escombraries o de voluminosos, de la vigilància en la recollida dels excrements de gossos o d’aquells vehicles que obstaculitzen el pas dels vianants a la via pública o estan aparcats de forma incorrecta.

Quant al transport públic, a banda de l’arribada del tren al nostre municipi, des del govern municipal exigirem la millora de les línies d’autobús existents a Ripollet, ampliant els horaris, ajustant les freqüències a les necessitats dels usuaris i millorant els accessos i la senyalització d’entrada i sortida de Ripollet.

Ampliarem la cobertura dels serveis socials per tal de donar un major servei, crearem el punt de trobada perquè els pares i mares separats puguin recollir als seus fills i promourem des de la Mancomunitat Cerdanyola-Ripollet-Montcada els pisos d’acollida per a dones maltractades.

B.- Inversions

· Creació de l’Arxiu Històric de Ripollet

· Impuls del Pla de Desenvolupament del Centre d’Interpretació del Patrimoni

· Millora de les instal·lacions esportives, amb l’execució del Pla Director del Poliesportiu

· Construcció d’habitatges de protecció oficial

· Construcció d’aparcaments a Can Masachs, parc Primer de Maig i parc Rizal

· Centre d’atenció integral per a la gent gran

· Nous centres cívics a Can Mas i al Pont Vell i ampliació del centre cívic de Can Clos

· 3a llar d’infants municipal

· Instal·lació de gespa al camp municipal de l’Industrial, inclòs al Pla director de l’Industrial

· Pla d’accessibilitat

· Construcció d’un nou tanatori

· Creació d’una partida específica per a ajudar a les famílies en l’adquisició dels llibres de text. Aquesta partida serà gestionada segons els criteris que s’acordin amb la comunitat educativa.

· Pla d’equipaments culturals, amb la construcció d’un espai polivalent per al desenvolupament d’activitats culturals: la Nau d’Art

· Instauració d’un nou sistema de recollida selectiva

· Creació de l’escola de música

· Creació de noves zones industrials

· Construcció d’un nou edifici destinat a acollir les oficines municipals

· Remodelació del parc Primer de Maig

· Remodelació del parc Norbert Fusté

· Remodelació del parc Rizal

· 2a fase de la remodelació del parc M. Lluïsa Galobart

· 4a fase del parc dels Pinetons

· Remodelació de la zona verda dels pisos “del sindicat”

· Transformació de la Casa de Natura en un centre ambiental d’àmbit comarcal.

· Remodelació de la plaça Clos

· Urbanització de la rambla de Sant Esteve

· Remodelació dels carrers de Pizarro i del Padró

· Remodelació de la carretera nacional 150

· Construcció del Centre de Salut Mental

C.- Projectes amb finançament d’altres administracions

· Arribada del tren a Ripollet

· Recuperació de l’espai fluvial del riu Ripoll

· Construcció del nou hospital

· Construcció del CAP Pinetons

· Construcció del CAP Can Tiana-Uralita

· Construcció d’un nou CEIP

· Construcció del parc Carles Ferré
ANNEX II 
Organització municipal i competències

Alcaldia

Juan Parralejo Aragoneses 

Tinents d’alcalde

1r Tinent d’alcalde: PSC

2n Tinent d’alcalde: CiU

3r Tinent d’alcalde: PSC

4t Tinent d’alcalde: CiU

5è Tinent d’alcalde: PSC

Junta de Govern Local

PSC

PSC

PSC

PSC

CiU

CiU

Comissions Informatives

Comissió Informativa Serveis Territorials: Presidència PSC (Vicep. CiU)
Comissió Informativa Serveis Centrals: Presidència PSC (Vicep. CiU)

Comissió Informativa Serveis Personals: Presidència CiU (Vicep. PSC)

Ponències

Ponència d’activitats: Presidència CiU (1 PSC+2 CiU)

Ponència de vies públiques: Presidència PSC (4 PSC+2 CiU)

Patronats municipals

Patronat municipal de Cultura i Joventut: Presidència PSC

Patronat municipal d’Esports: Presidència CiU

Patronat municipal de Comunicació: Presidència PSC

Patronat municipal d’Ocupació: Presidència PSC

Delegacions serveis

Planificació, gestió urbanística, manteniment i parcs: PSC

Esports: CiU

Seguretat ciutadana: PSC

Educació: PSC

Treball: PSC

Hisenda i personal: PSC

Serveis Socials: PSC

Cultura i joventut: PSC

Relacions institucionals i mitjans de comunicació: PSC

Comerç, indústria i turisme: CiU

Serveis municipals, transport públic i mobilitat: PSC

Medi ambient i sanitat: CiU
Representants en altres entitats

· Entitat Metropolitana de Serveis Hidràulics i Tractament de Residus: CiU

· Mancomunitat de Municipis de l’Àrea Metropolitana de Barcelona: PSC
· Comissió Gestora de la Mancomunitat Intermunicipal Cerdanyola-Ripollet-Montcada i Reixac: 2 PSC+ 2 CiU
· Consorci Normalització Lingüística: PSC
· Consorci Defensa de la conca del Besòs: CiU
· Consorci LOCALRET: PSC
· Consorci Comunicació Local: PSC
· Associació del Pacte Industrial: PSC
· Consorci de Turisme del Vallès Occidental: CiU
· Fons Català de Cooperació al Desenvolupament: PSC
· Xarxa Mercats Municipals: CiU
· Consorci per a l’Ocupació i la Promoció Econòmica del Vallès Occidental: PSC
· Consorci per a la gestió de la TV digital Vallès Occidental Sud: PSC (CiU suplent)
