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Expedient: X-14-3338

Ajuntament de Ripollet


EDICTE de l’Ajuntament de Ripollet sobre l’aprovació inicial de la modificació del Reglament del Cementiri Municipal de Ripollet, respecte a l’ús de columbaris.

L’Ajuntament en Ple de data 26 de febrer de 2015, s’ha adoptat entre d’altres l’acord següent:

Sotmetre l’acord d’aprovació inicial a informació i exposició pública mitjançant l’edicte  que s’ha de publicar en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, al Butlletí Oficial de la Província, en el tauler d’anuncis municipal i en la pàgina web de la corporació, per un termini de trenta dies hàbils  als efectes que es puguin presentar contra el mateix les reclamacions i suggeriments que s’estimi convenient, de conformitat amb el que disposa l’article 178.1. del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril.

El còmput del termini s’iniciarà l’endemà de la seva publicació al Butlletí Oficial de la Província.

Durant aquest termini, l’expedient estarà a disposició de qualsevol persona interessada en el Departament de Serveis Municipals que s’emplaça en l’edifici del carrer Balmes, 8, 1r 3a, entre les 9:30 i les 13:30 hores , de dilluns a divendres.

En el supòsit de no presentar-se cap reclamació en el tràmit d’informació pública, l’acord inicial s’entendrà elevat a definitiu de manera automàtica.

Ripollet, 10 de març de 2015



Juan Parralejo Aragoneses

Alcalde

